



激发消费活力 公益社区行

市场星报·祥湖社区“3·15”公益社区行活动将火热开展

星报讯(记者 董方 实习生 何亚婷) 3月15日上午9:30,由市场星报社主办的“3·15”公益社区行活动将于祥湖社区商业街喷泉广场火热开展。

随着温暖的春风洒满大地,我们迎来了一年一度的“3·15国际消费者权益日”,在这个特殊的日子,为增强社会公众识别、防范电信诈骗的意识和能力,使公众更多地了解保护消费者合法权益的相关知识,掌握基本的消费维权技能和策略,市场星报社联合祥湖社区、恒丰银行、广瑞医疗科新综合门诊、安徽同川律师事务所等,多方协作,开展消费者权益保护知识、反电信诈骗、反洗钱等内容的宣传活动。

消费者权益究竟有哪些?我们如何维护自身的合法权益?通过哪些渠道维护自己的消费者权益?

怎样防范消费时可能遇到的诈骗问题?3月15日(本周五)上午,本次公益进社区活动将为您详细解答。

来到现场参与活动的消费者,均可参与消费知识有奖问答活动,回答小问题,获取精美礼品。

活动现场有广瑞医疗科新综合门诊的医生为参与者进行义诊服务,恒丰银行的工作人员提供金融防诈骗、反洗钱等方面的宣传、咨询服务,安徽同川律师事务所的律师提供法律咨询,科学普法服务,还有蜀麓派出所的民警将向消费者进行反诈宣传。

此次活动希望广大消费者都能成为自身权益的守护者,积极学习相关知识,用于维护自己的合法权益。同时,不断提高自己的防诈骗意识,警惕消费陷阱。

春色闹人不得闲 口袋游园活动忙

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 胡运婧 季云冈) 近日,随着气温回暖,位于合肥市五里墩街道青阳路社区党群服务中心旁的五里墩口袋游园里春意渐浓,吸引了众多附近的居民前来踏青游玩,感受春天的气息。

据悉,2021年初,这个由垃圾堆乱树丛改造成的口袋游园就与居民见面了。五里墩口袋游园占地面积约800平方米,拥有玉兰、绣球、桃花、腊梅等各种花卉。“口袋游园”的建成,不仅彻底解决了脏乱差问题,也为社区各类民生活活动提供了场地。”青阳路社区工作站站长柏雪说。红色元素、法治教育等元素融入绿色景观,一步一景,色彩鲜亮,与周边环境巧妙融合,集宣传、休闲、健身于一体。青阳路社区结

合传统节日开展的一系列民生活的精彩瞬间展现了多姿多彩的社区文化氛围。

“五里墩口袋游园不仅花好看,内容也丰富,在这里能参加民俗活动、志愿活动,也让我对社区的工作有了更加深入的了解,增加了自己的归属感。”在附近居住的陈大姐开心地说道。

一直以来,社区围绕公共文化服务、公共基础设施等领域,回应群众期盼的“关键小事”,扎实开展各类惠民实事项目,提升基础设施建设,丰富市民的休闲健身空间,五里墩口袋游园既美化城市环境,也为居民提供了舒适的生活休闲空间,群众的获得感和幸福感进一步增强。

免费体检进社区 贴心服务暖人心

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 殷芸 胡慧琳) 为提升群众健康水平,做到“早发现、早诊断、早治疗”,近日,合肥市包河区骆岗街道陆集社区党总支联合平安建设部、团总支、老年委开展“免费体检进社区,贴心服务暖人心”活动,主要针对辖区内65周岁及以上老年人。

医务人员认真为老人进行B超、心电图、血常规、尿常规等检查,了解老人平时生活习惯、饮食、慢性疾病症状、既往病史治疗和用药情况,为老人们普及健康知识。

在老人们排队等候期间,平安建设志愿者通过派发宣传单、聊家常的方式,给他们讲解了防骗、反诈技巧及相关法律法规知识,提醒老人们远离养老诈骗陷阱,守住自己的“钱袋子”。

老人们纷纷表示,通过志愿者的讲解,才知道诈骗分子无孔不入,诈骗手段层出不穷。

体检结束后,志愿者们还为老人免费发放早饭,进行城乡居民养老资格及被征地农民资格认证,切切实实将温暖带到了群众身边。

凝心聚力 书写乡村振兴答卷

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 刘志平) 近年来,合肥市肥东县白龙镇通过积极组织人大代表、政协委员发挥监督作用,统筹推进高标准农田建设、特色产业发展、生态环境整治等工作,奏响乡村振兴最强音。

打造优质农田。白龙镇持续推进高标准农田建设,2022年镇南社区6000亩高标准农田、2023年费集社区9000亩高标准农田完工,2024年向东社区8100亩高标准农田已开工建设。

发展特色产业。白龙镇持续优化调整种植结构,倾力打造“碧根果特色小镇”,推进碧根果产业做大做强,同时,坚定不移找回流失耕地。利用红色旅游优势,大力发展近郊休闲观光、农家餐饮民宿、瓜果采

摘、农耕文明等特色旅游项目,继续加大旅游文化宣传推介力度,着力打造生态旅游胜地。

生态治理坚决。白龙镇全面开展突出生态环境问题大排查,对企业、养殖场、水库等环保问题进行集中摸排整改,并实施白龙水库清淤项目,完成墩稍河清淤整治。全力开展秸秆禁烧工作,586名网格员积极投身禁烧一线,确保禁烧严防死守。推深做实河长制、林长制工作,加强巡河护河和森林养护,不断巩固提升河湖生态环境质量和国土绿化水平。

该镇人大代表、政协委员常态化开展走村入户,了解社情民意,精准抓住群众反映的突出问题,推动硬化道路,绿化工程序时推进,推动了生态环境持续向好发展。

“一事一议” 绘就美丽乡村新画卷

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 付浩) “大爷,告诉您个好消息!您门前这条泥巴路啊,今年要修成水泥路了,直接连上村里的主干道,以后下雨天出行就方便了!”日前,肥东县张集乡财政所干部在考察“一事一议”财政奖补项目时,为黄瞳社区村民赵大爷带去了好消息。赵大爷听闻后十分高兴:“真是太好了,这条路只要下雨就变成了‘泥水路’,又是水又是泥,还容易滑倒人,我们老年人根本没法出门。修成水泥路就方便了,党的民生政策真是越

来越好。”

赵大爷家门前这条路正是今年张集乡黄瞳社区“一事一议”奖补项目之一。据悉,张集乡2024年将修建“一事一议”入户道路2.5公里,涉及黄瞳、新袁、薛集、薛桥4个社区;“一事一议”村亮化工程,安装太阳能路灯162盏,涉及刘桥、薛桥、薛集3个社区,项目预算158余万元,其中财政奖补资金158万元,剩余几千元由村集体经济出资。目前所有项目正在履行招投标程序,项目将于6月底全部完工。

一句话新闻

植树节前,合肥市包河区义兴社区团总支、关工委、新时代文明实践站在格林丽景小区开展“不负春光‘植’得期待”植树节活动。在蓝天下,一群小朋友迎着和煦的阳光,挥洒着汗水,为家园增加一抹绿意,同时也将“保护树木、爱护自然”的种子播种在孩子们的心中。
记者 沈娟娟 通讯员 张同艳



3月12日,合肥高新区城管大队联合公管公司、社区中心在王咀湖公园开展“美丽高新添新绿 义务植树我尽责”主题活动,在现场技术人员的指导下,各部门参与人员在现场为树木开盘、栽种绿植、修剪苗木等,本次活动旨在吸引更多的人共同参与到义务植树中来,为美丽高新增色增彩。

记者 马冰璐 通讯员 解壮飞 齐磊



近日,肥东县桥头集镇在国光社区开展义务植树活动。活动现场,大家搬运苗木、放苗填土、挥锹浇水,干劲十足,共植乌桕树、朴树200余棵。

记者 赵汗青 通讯员 罗燕 唐灵静

合肥东城办 履行植树义务 共建美丽肥东

3月12日上午,合肥东城办组织全体机关干部开展“履行植树义务、共建美丽肥东”义务植树活动,用实际行动践行绿色环保理念。

植树现场,党员干部们充分发挥带头参加的引领示范作用,以饱满的热情投入到植树活动中,三五成组,分工协作,展现了团结互助、吃苦耐劳的优良作风。

下一步,合肥东城办将以此次活动为契机,扩大宣传,持续开展绿色环保志愿活动,努力营造爱绿植绿护绿绿绿的浓厚氛围。
龚玮

肥东县张集乡 开展防范非法集资主题宣传

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 王爱君) 近日,肥东县张集乡开展防范非法集资主题宣传教育活动。

活动现场,志愿者们为社区居民发放宣传彩页、讲解消费者权益保护基本知识,普及账户安全、信息安全、保险保障、投资理财等基础金融知识;重点针对与人民群众利益息息相关的保本高息、投资养老、虚拟货币、电信诈骗、黑产代理等金融诈骗活动开展风险提示和教育宣传;并号召大家积极行动起来参与到防范和打击非法集资的行动中来,识破非法集资组织者的险恶用心,坚决不参与非法集资,如发现非法集资行为要及时向政府有关部门举报。